o

Auf der Spurensuche nach dem von Menschen verursachten CO2

Unubertreffliche Spinnerei der
Klimaaktivisten!!

(egal welcher Couleur)

Zugesandt von Andreas S. Pflugshaupt
Unsere Atmosphare (Erdatmosphare) besteht aus folgenden Teilen

78% N Stickstoff
21% O Sauerstoff
1% Edelgase und Spurenelemente

100%
Von den 1% (Edelgase und Spurenelemente) sind 0.04% CO2 (Kohlendioxyd).

Von den 0.04% CO2 produziert die Natur 96% und lediglich 4% davon der Mensch. Mit
anderen Worten, gerade mal 0.0016% des CO2-Ausstosses sind der Erdbevolkerung und
IThrem Dasein und Wirken anzulasten!

Vom gesamten Weltaustoss von CO2 haben folgende Lander folgende Anteile:

* Deutschland 1.76% somit 0.00002816%
e Schweiz 0.09% somit 0.00000147%

Oder anders ausgedrickt, die Schweiz ist verantwortlich fiir folgenden CO2-
Ausstoss:

e 1.47 Millionstel Prozent
e 14.7 Milliardstel Prozent
e 147 Billionstel Prozent

Wer nun glaubt, dass dies einen Einfluss auf das Klima hat,

[ Entbehrt jeglicher mathematischen Fahigkeiten auf Stufe 7. Klasse Volksschule
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[ Ist absolut ideologisch (das ist wie religios) verblendet
] Strohdumm oder von Pharisaern gelenkt

[ Hat im Parlament nichts zu suchen, da unfahig selbst zu denken (eigene Hirnzellen zu
aktivieren).

[] Hat absolut keine Ahnung von Physik und steht mit ihr auf Kriegsfuss

«Erneuerbare Energie»

Nebenbei sei auch noch angemerkt, dass sowohl der Begriff «erneuerbare Energie» (einmal
verbrauchte Energie kann man nicht erneuern, das ware das «Perpeteum Mobile»), wie
auch der Begriff «fossile Energie» (wurde das Erdol aus gepressten Fossilien bestehen,
hatten wir langst keines mehr) vollig falsch sind.

Hilterfingen, 28.02.2020
Andreas S. Pflugshaupt

0.04% CO2

1% Edelgase &
Spurenelemente

78% N Stickstoff P
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Zusammenfassung
e Unsere Luft besteht aus 78% N Stickstoff, 21% O Sauerstoff, 1% Edelgasen und
Spurenelementen
» Von den 1% (Edelgase und Spurenelemente) sind 0.04% CO2 (Kohlendioxyd)

e Von den 0.04% CO2 produziert die Natur 96% und lediglich 4% davon der Mensch
(0.0016% des CO2-Ausstosses wird also vom Menschen verursacht!)

Sie haben Ideen und Vorschlage, wie Sie unser Projekt unterstiitzen konnten?

Wir freuen uns uber Ihre Meinung!
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